

万人小手画牡丹邀你献言献策



从2006年到2011年,由洛报集团小记者俱乐部主办的小手画牡丹活动已经连续成功举办了6年,并在2008年由千人小手画牡丹升级为万人小手画牡丹,参与人数逐年增多,成为了市内小画家和家长们最为期待的盛会。

2012年,第七届万人小手画牡丹还将如期与小画家及家长见面,身为一小画家或是家长,你期待万人小手画牡丹给你怎样的惊喜?在你的心里,万人小手画牡丹应该是什么样子的?快拨打电话63232410为万人小手画牡丹献言献策吧!

六载精彩 誉满河洛

洛阳牡丹千姿百态,一万双小手就能画出一万幅牡丹!洛阳日报报业集团小记者俱乐部举办的万人小手画牡丹活动至今已经连续成功举办了6年,吸引了3万5000余名小画家参与,活动中,3万余名小朋友一起拼画技、看牡丹,不管画技好不好,孩子们都拿出了自己最优秀的作品,每

一年都有很多孩子的作品令评委老师惊喜不已,非常喜爱。

6年来,小手画牡丹活动早已成为牡丹文化节必不可少的一大亮点,更是小画家们比拼画技的最大舞台。

今年精彩 由你来定

也许你初涉绘画世界,画技尚不纯熟,还不能将牡丹的美完整表达,但你天真丰富的想象力,足以从孩子的视角画出别样的牡丹!

2012年,第七届万人小手画牡丹活动还将带给小记者更为精彩的内容和活动,在你心中的万人小手画牡丹是什么样子的?你对万人小手画牡丹活动有怎样的期待?为了将活动办得更加精彩、更加生动,小记者俱乐部邀请全市小记者及家长为万人小手画牡丹活动献言献策,一起将活动办得更加精彩,献礼牡丹文化节,让更多的人能够通过小画家们的画作,感受花中之王的国色魅力。

电话:63232410



“小记者 爱家乡”系列采访采风活动——

本周六 邀你走进丽景门 小记者可免费报名参加

俗话说:不到丽景门,枉来洛阳城。本周六,小记者俱乐部就带领大家走进洛阳新八大景之一的丽景门,感受洛阳城门的建筑辉煌,了解历代皇帝和洛阳相关的建都历史。

有诗人用“洛阳牡丹甲天下,丽景城楼世无双”形容中国历史上最为典型的城门——丽景门,它最早始建于隋代,是洛阳古城的西大门。现在的丽景门城门楼共分四层。整个景区由城门楼、瓮城、箭楼、城墙和丽景

桥(古时为吊桥)、护城河等部分组成。其城垣高厚,重门叠关,气势磅礴,是洛阳古城历史文化最具特色的标志。本次活动仅有30个免费名额,想参加可要抓紧时间报名啦!

欢迎更多的企业、单位为小记者俱乐部提供采访基地。

报名电话:63232410

集合时间:3月24日9时30分

集合地点:丽景门景区售票处

集合方式:自发前往

一本书的自述

嗨!大家好,我是一本书,名叫《作文与阅读》,我原来也是有华丽的衣服,美丽的外表,可是现在呢?我的皮肤已变得皱巴巴、脏兮兮的了!哎,我的悲惨命运真可是一言难尽呀。

有一天,我正和我的兄弟姐妹们在书架上静静地休息,一个可爱活泼的小男孩把我拿了出来,带到了他的家里。刚开始他十分珍惜我,不但给我穿上漂亮的外套,而且每次翻看都小心翼翼。好景不长,不到一年,我的小伙伴便开始不喜欢我了,把我折磨得不成样子。在我的身上这里画一道那里画一道,气得我心里不停地抱怨,非常

后悔被他带回了家。

有一次,他在做数学题时找不到演草纸,就随手拿起我,直接在我的身体上演算数学题,把我画的面目全非。还有一次,小主人和他的同学发生冲突时,随手拿起我,把我卷一卷,便和同学们打起来了。在我看来,这比第二次世界大战还要可怕,因为大战后,我已经变得支离破碎、书页纷飞、奄奄一息了。

请善待书籍吧,因为每一本书都是人类进步的阶梯。

安乐明德小学六(1)班 李熙璇 辅导教师 乔淑萍 小记者证号 X00016052



那年冬天的快乐

今冬的第一场雪,终于在人们热切的盼望中翩然降临河洛大地,寒冬的阴霾又笼罩着这个世界,我不禁打了个寒战,天空中零星飘落的小雪花不禁使我想起了那个雪花纷飞的冬天里发生的快乐的事。

那年冬天,天上飘着鹅毛般大的雪花,大地就像穿上了银白色的礼服。我正从窗内观看外面的美丽景色,突然,窗外传来熟悉的声音,原来是小伙伴们正在打雪仗呢!我迅速下楼参加了这场“战争”。

我们分成两队,用雪球使劲地砸对方,可是“敌人”一闪开就躲过去了。我们商量了一个对策:我们人手一个雪球,一声号令之下,大家一起使出吃奶的劲儿,扔出手里的两只雪球,刹那间,雪球流星一样飞了出去砸向“敌人”。这种方法非常有效,“敌人”连还手的机会都没有。

过了一段时间我们都有点累了,“弹药”也快用尽了。“敌人”看到了希望,使出浑身解数开始反击,“敌人”使我们的方法,从被动变主动。他们不像我们一样只知道攻击,他们还让一个人做雪球。这

该怎么办呢?

在这紧急关头,我们又开始商量:“事到如今,只能减少他们的雪球了。”“怎么减少?”“抢他们的。”“不行的。”“偷!”“敌人”可是戒备很严的。”

经过一番争辩,终于商量出了一个妙计。我们分出一部分人佯攻,“敌人”果然中计,调动全部兵力,于是我军就“神不知,鬼不觉”地来到“敌人”的大本营,把雪球偷个精光。“弹药”有了,我们就开始了最后的决战!兵分四路进攻,把“敌人”团团包围。正在我们大获全胜之时,听见了一声悠扬而洪亮的声音:“曹张雨,回来吃饭!”不用说一定是我妈妈在叫我。我只好恋恋不舍的告别了小伙伴,告别了“战场”。这场激烈而有趣的打雪仗,令我难以忘记。

现在,又到了冬天,望着窗外漂亮的六角形冰晶,飘飘洒洒落下来的雪花,听着耳畔响起的呼啸寒风,每当想起那件事,想起那个冬天,心里格外激动,那年冬天是快乐的!

涧西区东升三小五(2)班 曹张雨 辅导教师 黄晓霞 小记者证号 X000L6286



小记者投稿邮箱:woshixiaojizhe@126.com